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sikon
azon a helyen, ahol Anonymus fei- 
tvyzése szerint 898-ban első gyüíé- 
dfkel tartották a Duna Tisza táján 
hont szerzett magyarok, esztendőről 
esztendőre fényes ünnepségeket ren­
dek. Ezeken az ünnepségeken 
minden évben ott volt minden ma-

vármegye képviselője, hogy hi-
:et legyen az egységet, összefogást, 
a hazáért való áldozatkészséget hir­
dető pusztaszeri gondolat mellett.

Az idén nem rendezték meg a pusz­
taszeri ünnepséget olyan kereten Kö­
zött, mint a múltban. Ebben az esz­
tendőben nem volt díszes, or szagra- 
szóló ünnepség az ősök első gyűlésé­
nek színhelyén, a pusztaszeri síkon, 
mégis úgy érezzük, hogy a Kárpátok 
medencéjében ezer éve élő magyar- 
-ág soha nem ülte meg ilyen komo­
lyan a pusztaszeri emlékünnepet, 
mint éppen most.

Ma nemcsak a kegyeletes emléke­
zés fáklyáját gyújtotta meg a nemzet, 
ma legjobb fiainak vérével bizonyítja 
ke. hogy hű maradt es örökké nú 
narad a pusztaszeri gondolathoz. 

Valaha hét vezér csurgatta vérét 
tálba esküként, hogy egymásnak 

adott szavukat betartják, együtt, 
összefogva szállnak szembe minden 
viharral, amely a magyarság euen 
zúdul. Az ö vérszerződésük újul meg 
most a nemzet örök életéért küzdő 
hős honvédek hazáért hozott ver ál­
dozatában. Magyarország nem 
akarta ezt a háborút, a magyar nem­
zet a béke, a teremtő munka híve.
A harcot rákényszerítették a ma­
gyarságra, mely a kényszerítő körül­
mények következtében fogott mgv - 
vert, azért, csak azért, hogy vén je az 
ősi jusst, óvja a magyar csalánok 
millióinak hajlékát a világban pusz­
tító tűztök

Nem ez az első harca a nemzet­
nek. Ezer év alatt számtalan \7i-s^ 
tört a nemzetre s rég elpusztultunk 
volna, ha a mindenkori magyar nem­
zedékek szívében nem élt voma Pusz­
taszer nagy parancsa: egység, össze­
fogás, áldozatvállalás a nemzetei t.

Ez a pusztaszeri síkon fej áhított 
örök magyar parancs nat át m(>:A 
is minden magyart, azokat, akik a 
hazától távol, fegyverrel a kezűimen 
állnak őri. a haza sérthetetlenségé­
ért, és azokat is,- akik itthon, a belső 
fronton szolgálják a nemzetet.

A négy esztendő óta tarló háború­
ban időnként fordulhat a hadisze- 
rencse így vagy úgy, mindig voltak 
és mindig lesznek, akiknek vélemé­
nyéi, állásfoglalását és világnézetét 
befolyásolják a múló események, de 
az igaz magyarok hite, célja és ép­
pen ezért magatartása is soha nem. 
változik, mert nem változhat. Egy

az Istenünk, egy a hazánk, egy a 
sorsunk. A mi számunkra egyedül hí, 
a pusztaszeri síkon 893-ban gyűlést 
tartott ősök vérével szerzett lómon 
van élet. Itt a gyökerünk, műkőinek 
apáink és anyáink földben porladó 
csontjai. Mi nem mehetünk soha 
máshová, bennünket nem várnak 
gazdag rokonok sehol a nagyvilágon,
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v&gy itt élünk v agy itt halunk meg. 
fTincs más választás, más út szá­
munkra, Magyarország a bölcsőnk, 
és Magyarország, a magyar föld a 
szemfedőnk is. Valóban nincsen szá­
munkra hely másutt a nagyvilágon. 
Ezért dobbannak össze olyan erősen, 
melegen, testvéri szeretettel a ma­
gyar szívek, mint még soha. Ször­

nyű vihar dúl körülöttünk, de míg 
lesz két magyar, pedig millió és mil­
lió van, aki egyet akar, szorosan egy­
más mellé áll, rendíthetetlenül követi 
a pusztaszeri parancsot, akkor ha 
meg is tépázza a vihar a nemzet 
évezredes fáját, kitépni, ledönteni, 
elpusztítani nem tudja sohasem.

Sz.

Biff'©

Ä tengely részéről eddig csak ci biztosító erőket
vetették küzdelembe
IRóma; szeptember 6.

A Gazetta del Popolo »Ellenállni« 
címmel vezércikket írt. Ebben meg­
állapítja, hogy Calabria déli récé­
ben nincs mód olyan ^ellenállásia, 
mely sikeresen szállhatna szembe a 
tengeri és légi fölénnyel rendelkező 
támadókkal. Arra kell számítani, 
hogy az első védelmi vonalai a Po- 
licasíro-öböl és a Tarentoi-öböl kö
zö 11 szervezik meg.

Berlin, szeptember 6.
Német hír szerint Caiabriában ez- 

ideig nem került sor nagyobb harci 
cselekményre. Nagyobb brit csapa­
tok nem szálltak partra. A tengely 
részéről eddig csak gyenge biztosító 
erők avatkoztak a harcokba, melyek­
nek az a feladatuk, hogy az angol­
szász hídfők kiszélesítését megaka­
dályozzák. Berlinben tartózkodást 
mutatnak az eseményekkel Kapcso­
latban, mert nincs tisztázva az a. nar 

; cászati szándék, melyet a brit had- 
; vezetőség maga elé tűzött. Nem ke­
lj telkednek azonban a óban, hogy o- 

ealabriai partraszállással megkezdő - 
döth-a harc Dél-Olaszországért

Zürich, szeptember G. 
ideérkezett jelentések arról szá­

molnak be, hogy Montgomery csa­
patai vasárnap délután, az erősítésen 
beérkezése után fokozták a támadást 
s az Aspromoníe hegység lejtőinek 
jelentős részét megszállták. Egy má­
sik brit harcicsoport Palmiból kiin­
dulva, északkeleti irányba nyomul 
előre. Heves harcok dúlnak Gioja és 
Rosarno között. Azok az angol csa­
patok, melyek szombaton este el­
foglalták Melitot, a tengerparton 
északi irányba haladnak. Montgo­
mery Reggioban lévő lőhadiszáilásá 
ról sietteti a hadműveletet. Az an­
goloknak nyilván az a céljuk, hogy 
Caiabriában erős támaszpontot ren­
dezzenek be az Apulia elleni támadás 
céljára.

Zürich, szeptember 6.
Washingtonból érkező jelentés 

megerősíti azt a hírt, hogy Churchill 
ma este rádióbeszédet mond. Azt 
hiszik, hogy kitér az olasz kérdésre 
és foglalkozni fog a feltétel nélküli 
megadás magyarázatával is.

.usstráHai csapatok 
szálltak partra
H§*Siii$!©éhesa

Tokió, szeptember 6 M.ní je­
lenük, Uj Guineában, Les köze- 
lében ausztráliai csapatok száll­

ták pssríra. Az ausztráliai csapa 
tok partraszállása hadihajód vé­
delme alatt történt meg.

a

Brit terrertésnadós
Mannheim 

és Ludwigshalen ellen
Berlin, szeptember 6 .

I lrrb,«=yk a s.rün lakot

lakónegyedekre dob ak le a 
romboló és foszfor bomba kai. 
Huszonegy négy motoros brit re­
pülőgépet Idői Dk.

Ä japásnsk 
elsüIlYSSgtettek 

két ellenséges hajét
Tokió, szeptember 6.

Katonai jelentés szerint ^ a japán 
légierő egységei szeptember 5-én a 
Salamon-szigetekhez tartozó Kulam- 
barsgra szigetétől délre elsüllyesztet­
tek két ellenséges hajót.

Ribbentrop 
nem járt Szófiában

Szófia, szeptember 6.
Illetékes helyről származó jelentés 

szériái nem felel meg a valóságnak 
az angol rádiónak az a híre, hogy 
Ribbentrop német birodalmi külügy­
miniszter a napokban Szófiában jái t.

H. rilíil kolostorban 
helyeslők 

örök nyugalomra 
Boris bolgár királyt

Szófia, szeptember 6.
A Ili. Boris bolgár király te­

metése vasárnap reggel kezdő­
dött meg Az Alexander Ncwszky 
székesegyházban a meírupoliták 
végezték a gyászszertartást. A 
koyorsóí a miniszterek és a lá- 
b orn ok ok helyezték ágyűísipra, 
majd a menet megindult az állo­
más felé. A király földi tetemét 
rilal kolostorban helyezték örök 
nyugalomra.
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Művészeti év 
a Székelyföldén

Az elmúlt évben jól bevált Művé­
szeti Hetek továbbfejlesztéseként 
Szinyei Merse Jenő vallás- és közok­
tatásügyi miniszter megbízásából az 
Országos Irodalmi és Művészeti Ta­
nács tíz hónapra terjedő Művészeti 
Évet rendez a Székelyföldön, még­
pedig Marosvásárhelyen, Sepsiszent- 
györgyön, Székelyudvarhelyen és 
Csíkszeredán. A Székelyföldi Müvé- 
szeptember 16-án kerül sor Maros- 
vásárhelyen, majd a következő napo- 
vásárehlyen, majd a következő napo­
kon a másik három székely megye- 
székhelyen. A jövő év júniusáig tér- | hát messzemenő szociális és gaz 
jedö Székelyföldi Művészeti Év alatt 1 daság! kedvezmények nyújtására 
minden városban több kiállítás lesz. * hívta fel az illetékes korokét. 
Marosvásárhelyen a most szentem- 1 Két hét sem mult el a nem­
berben megnyíló első kiállítás a ma I zeti közvélemény lelkes helyes­
elő magyar képzőművészek gyújts- 1 lésétől kísért óhaj elhangzása 
ményes bemutatkozása lesz. Sepsi- I óta s a kormány máris két alap

Többszáz millió pmtg©
a hadviseltek és hadigondozottak

önállósítására
Kormányzó Urunk Szent Ist­

ván napján azt a legfelsőbb óha­
ját nyilvánította, hogy a mostani 
háborúban kimagasló érdemeket 
szerzett hadviseltek, valamiát 
ezek hadiárvái és a hadírokkan- 
íak a Hazától kijáró kitüntetés 
erkölcsi elismerése mellett, az 
ország részéről külön elismerés­
ben is részesüljenek. A Kor­
mányzó Ur legfelsőbb óhaja te-

szentgyörgyön az Országos Magyar 
Szépművészeti Múzeum történeti 
anyagából állítanak ki egy erre a 
célra összeállított gyűjteményt. Szé­
kelyudvarhelyen az első kiállítást a 
Műemlékek Országos Bizottsága ren­
dezi s a kiállítás bemutatja a legne­
vezetesebb magyar műemlékeket. 
Ugyanekkor a Csíkszeredán meg­
nyíló első kiállítás a magyar építő­
művészéiről számol be. Ezt a kiállí­
tást egy népművészeti gyűjtemény 
bemutatása követi. Ezek a kiállítások 
a következő hónapokban felkeresik 
a többi székely várost is és csatlako­
zik még hozzájuk egy fényképművé­
szeti kiállítás is. A Művészi Év alatt 
a székelyföldi gyűjtemények is ren­
dezne!-. külön időszerű kiállításokat a 
saját anyagukból.

A Művészeti Év folyamán a négy 
székely városban a legnevesebb ma­
gyar művészek közreműködésével 25 
hangverseny is lesz. Felkeresi a négy 
székely várost a kassai Kazinczy 
Társaság, a zombori Szeníeleky Kor­
nél Társaság és a pécsi Janus Pan­
nonius Társaság, amelyek a maros­
vásárhelyi Kemény Zsigmond Irodal­
mi Társasággal karöltve mindenhol 
irodalmi esiet rendeznek. A művé­
szeti év műsorát még művészi vo­
natkozású előadások sorozata egé­
szíti ki. Hogy a Székelyföldi Müvé- 
vészeti Évnek a négy városban ma­
radandó emléke is maradjon, az év 
folyamán a vallás- és közoktatásügyi 
minisztérium támogatásával mind a 
négy város felállít valamelyik közte­
rén egy-egy művészi értékű szobrot. 
A hosszú hónapok óta tartó előké­
szület után e hó közepén megnyíló 
művészeti év elé nagy várakozással 
tekint az egész Székelyföld népe, 
amelynek így módjában lesz fárad­
ság és nehézség nélkül megismerni a 
magyar művészet újabb fejlődését és 
mai állapotát.

vető fontosságú rendelkezési tett 
ebben az irányban. Az első és 
legfontosabb lépés — amelyet 
már ismertettünk — az a kor­
mányrend elei volt, amely ki­
mondta, hogy a fajvédelmi szem­
pontból lefoglalt és átengedésre 
kötelezett birtokokból sürgősen 
félmillió holdat kell kiosztani a 
földműves hadviseltek és hadi­
gondozottak kozott, a közjóléti 
szövetkezeteknek már eddig át­
adandó huszonnégyezer és a Vi­
tézi Széknek átadott százhar­

mincezer holdon felül. Ezt a 
nagyarányú intézkedést valószí­
nűen „a hadviseltek földreform­
ja“ néven fogjuk emlegetni. Az 
új földosztás előkészületeit ha­
ladéktalanul megkezdik, úgy­
hogy ez a földreform — bár 
minden főldhözjuítaíás időt vesz 
még igénybe — előreláthatóan 
gyorsabban fog lezajlani az 
eddigieknél.

Két aappai később jelent meg 
a kormáey második rendeíete, 
amely íobbszázmilHó pengőt for­
dít a hadviseltek és hadigondo­
zottak gazdasági önállósítására. 
Ez az utóbb! rendelet méltányos 
kölcsönök formájában megadja 
a lehetőséget a íőidhőzjuftafof- 
faknak arra, hogy gazdaság! fel 
szerelést szerezzenek be, ds 
ezenfelül a hadviseltek és hadi­
gondozottak kisipari és kiske 
reskedeltni önállósítását is biz­
tosítja. Am’g tehát az első ren­
delet föld hoz jut tatásról intézke 
dik, addig a második a nem 
főldiníves hadviseltek és hadi 
gondozottak gazdasági és szo­
ciális támogatását, megerősödé­
sét mozdítja elő.

ismerte a szovjet készülődések 
jellegét és elasztikus, de stáció- 
nér harcra rendezkedett be, 2. 
kezdettől fogva tervbevefíék ki- 
térőmozdulafok alkalmazását, 
amit az óriási harci terület is 
indokot. 3. az eroszoknak nem 
sikerült sehclsem olyan áttörést 
elérni, amelynek eredményekép­
pen felgöngyölíthették volna a 
német frontot, vagy akár csak 
erősebb német kötelékeket be­
keríthettek volna Pedig külö­
nösen a bjelgorcdi és oreli fér 
ségben világosan felismerhető 
voll a szovjet erőknek ez a szán 
déka. Az angol amerikai sajtó­
nak az az állítása, hogy az orosz 
vezetés az u. 12. kalapácsütés- 
taktikára volt beállítva és azzal 
sikereket is ért el, német meg­
állapítás szerint nem egyéb, 
mint szükségkibúvó, amely az 
orosz taktika csődjét kívánja pa­
lástolni. A valóságba» az orosz 
vezetés kénytelen volt a rémet 
taktika kövei kéziében elgondo­
lásait annyira ujjáéríékelni, hegy 
az oroszoknál majdnem saját 
stratégiai inici t?ivajuk teljes el­
vesztésével lehet beszélni.

Szeptember !4-én 
kezdődik a vallás- és 
kozokiaiásügyi minisz- 
íérium rádióiskolája

Ä munkafegyelem, a közrend, 
a közbiztonság és a termelés 
rendiének megzavarása miatt

a békéscsabai rendőrség internált 
egy orosházai munkást

A magyar föld termésének, a be­
csülettel dolgozó magyar gazda és 
magyar munkás verejtéke gyümöl­
csének betakarítása országszerte a 
legnagyobb rendben történt meg.
Méltán hangzott el hivatalos helyek­
ről a legteljesebb elismerés mind a 
magyar gazdatársadalom, mind pe­
dig a mezőgazdasági munkásság 
iránt, mert a magyar gazda és a ma­
gyar munkás, a magyar földnek két 
munkálója, a magyar kenyér előte- 
remtöje a nagy nyári munkák idején 
a kötelességteljesítés nagyszerű pél- f 
dáját adta a búzamezőkön, átérezve, 
hogy ma mindnyájunknak olyan lel­
kiismeretesen kell teljesíteni itthoni 
feladatunkat, ahogyan a hős honvéd 
áll őrt a nemzet életéért és jövőjé­
ért messzi Oroszországban.

Mint az már köztudomású, az ide* 
a városokban lévő népiskolák, kö­
zép- és középfokú iskolák november 
3-án kezdik meg a tanévet. Minthogy 
így a tanulók iskolai munkája a szo- 

I kottnál két hónappal később kezdő-

Idik, a vallás- és közoktatásügyi mi­
nisztérium ezalatt a rádió felhaszná- 
I lásával foglalkoztatja az ország ta- 

I nulóifjúságát. A kultuszminisztérium

Í rádióiskolája szeptember 14-én kezdi 
meg működését és ettől kezdve az

-----  --- —----- --- a iskolák megnyitásáig minden hétköz-
meg> ogy egyesek nem érezték át jj nap délelőtt másfél óra hosszat íog- 
es nem értették meg a mai idők ko- | lalkozik az ifjúság tanításával és irá- 
moly parancsai. Ilyen kivétel volt | nyitásával. A rádióiskola Budapesti. 
_esi György orosházi lakosú mun- | hullámhosszán 8.30-kor az előadások 
kas, akit a békéscsabai rendőrség megkezdése előtt Szinyei Merse Jenő 
m erna.t. Lesi juhus 22-én a békés- g vallás- és közoktatásügyi miniszter 
csaoai natarban a 1o47 sz. tanyán j SZq\ a rádió útján a tanulóifjúsághoz. 
» csfPlcs‘. ^lunkaIat0knaI a munka j \ rádióiskola a naponkénti másfél 
,f,a, ^,sara. izgatta munkatársait. | óra alatt több rövid előadásban fog- 

Később, július -5-én a cséplőgép mel- | lalkozik majd az ifjúsággal. Különleit vállalt munkát betegséget színlel­
ve, elfogadható indok nélkül ott­
hagyta. Visszatetsző, elítélendő cse­
lekedetével rossz példát mutatott s 
ezért került a rendőrség elé, mely 
most a munkafegyelem, a közrend, 
a közbiztonság és a termelés rend­
jének biztosítása elleni magatartása 
miatt internálta.

csoportban a 6—10 évesekkel, külön 
a 10—14 évesekkel és ismét külön 
csoportban a 14 -18 éves tanulókkal. 
Az előadások részben ismert anyagot 
közölnek, részben megoldandó fel­
adatokat közvetítenek, végül útmuta­
tást adnak a szülőknek és a tanulók­
nak arranézve, hogy a meghosszab-

Pipereszappan,
bäbyszappan,
mosószappan

vásárlási könyvecskére 
kapható
a Körösvidék-hoífban.

— Rosszul left a békéscsa­
bai állomáson egy kötegyáni 
leány. Szabó Ilona kötegyáni 
leány vasárnap este a békéscsa­
bai pályaudvaron rosszul lett, 
összeesett, elvesztette eszméletét. 
A fiatalleányt a mentők bevitték 
a kórházba.

A katonai helyzet
bított vakáció idejét miképpen hasz- 

~ I nősítsék. Az előadások egy részét r
I rádió nemzetiségi nyelveken is köz- 
í vetíti. A rádióiskola hétről-hétrepon-

Stosan megismétlődő tanrend szerint 
tartja előadásait a különböző korcso- 
IsA ää l csoportoknak a különböző tanúimé-

. t I nyi tárgyakból. Ezt az órarendet a
már annak megkezdődése előtt I szülőkkel és tanulókkal a sajtó é«s 
azji lényeges íét>y^ fémjelezte, . a rádió még a rádióiskola megnyi- 

" ** ~ XAA íása előtt közli. Bár a rádiónak mái'

Feltűnő, hogy újabban a ke­
leti front katonai helyzetéről 
szóló német jelentések adatai 
viszonylag rövidek és csak ke­
vés részletet tartalmaznak Bér 
Hni vélemény szerint ennek két 
oka lehet. Az egyik ok az, 
hogy a nyolc hét ófa fartő nagy 
csata jellege nem változott lé 
nyegesen. A másik okot abban 
lehet látni, hogy a német veze­
tés annak ellenére, hogy a ke 
leíi hadműveletek jelentőségét 
igen hangsúlyozza, nem akarja a 
szovjet előhaladásí túlbecsülni. 
Berlinben figyelmeztetnek arra, 
hogy a keleti nagy csa;a jellegéi

hogy a német vezetés szem előtt 
tartva a nyugat! hatalmak kato­
nai fejlődését, megfelelő tarta­
lékot állított készenlétbe Európa 
védelmére. Nem csinálnak többé 
titkot abból, hogy keletről tar­
talékokat vontak ei, más euró­
pai részeken való alkalmazás 
céljából. Ä német legfelsőbb ve­
zetésnek a keleti front csapatai­
ban való bizalmát azonban az 
események igazolták.

A nagy csata megkezdése előtt 
a következő ismertetőjegyeket 
hordta: 1. a német vezetés fel-

több mint 900.000 előfizetője van, 
mégsincs minden érdekelt családnak 
rádiókészüléke. A vallás- és közok­
tatásügyi minisztérium ezért azzal a 
kéréssel fordul a rádiókészülék-tulaj­
donosokhoz, hogy a közös nagy cél 
érdekében tegyék lehetővé a közel­
ben lakó, rádióval nem rendelkező 
tanulónak, hogy naponként az őket 
érdeklő 30, vagy 40 percen át hatU 
gathassák náluk a rádióiskolát és így 
résztvehessenek a magyar ifjúság 
együttes munkájában.

n a

ga>

CTOS

litta I

ve

feitet 
a cell 
az ont] 
amik<

011Bar 
erdek| 
Olyan 
edd;g| 
mon 
*sa, 
igazi 
kék, ki
A bar 
kait t] 
amely 
retébej
szerű
értésül
kerül
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HÍREK
Üzenet a frontról. Bohus K. Já-

il;:S üzeni az F. 567 tábori postaszá- 
,non feleségének és gyermekeinek, 
hoe\ jól van, sokszor csókolja őket. 
f villanytelep munkásait s minden is- 
őröséi szeretettel üdvözli.

Osztozni akart a harcoló hon­
véd sorsában — címmel teljes ter­
jedelmében közli a »Magyar Kató- 
- újság« e heti száma a honvédelmi 
miniszter a Kormányzóhelyettes Ur 
(i Főméltósága hősi halála évfordu­
lón tartott rádióelöadást. Képriport 

hadnagyavatásokról, »Egyedül va­
gyok címmel izgalmas riport a ke- 
leá arcvonal kemény harcaiból, rövid 
unulmany az újjáéledő francia had- 

^ertgröl, az elmúlt hét hadiesemé­
nyeinek összefoglalása, nemzetvédel­
mi jegyzetek, igazodás Zrínyihez, 

gyöngyösbokrétásokról katona- 
szemmel irt ismertetés, tárca és még 
számos cikk alkotja a változatlanul 
gazdag tartalommal megjelenő tizen­
két oldalas, képes melléklettel ellá­
tni'. Magyar Katona újság« legújabb 
számát. Kapható mindenütt, ára 10 
fillér.

Megóvják Ákos község műem­
lék ieilegii templomát. A visszatért 
Észak-Erdély egyik legszebb müem- 
lég jellegű épülete a szilágymegyei 
Ákos község református temploma. 
a t-mplom a Magyarországon elég 
ritka románkori építészeti emlékek 
köz«1 tartozik, s minthogy a század 
elején egy ízben a Műemlékek Orszá- 
z - Bizottsága már restauráltaíta, 
egész a legutóbbi időkig jókarban is 
vnit. Az épület, amely már vidéki vi­
szonylatban szokatlanul nagy mérete 
miatt is figyelmet érdemel, a román 
megszállás évei alatt romlásnak in­
dult s a tetőzeten támadt hiányok 
beázással fenyegették a templom bol- 
tozatát. A vallás- és közoktatásügyi 
minisztérium a Műemlékek Országos 
Bizottságának javaslatára helyreál- 
mi nta az épületben mutatkozó ront­
ásokat s ezek a biztosító munkála- 

st értek véget. Az ákosi ro- 
Ormáius templom helyreállításával 
e?y«- igen becses középkori, egyházi 

miékünket óvjuk meg a pusztu­
lástól.

Halaira gázolta a sebesvonat.
őí jelentik: Megrendítő 

szerencsétlenség történt a somlóvá- 
sárhetyi vasúti átjárónál. A szőlőből 
w:sse ittasan tartott hazafelé Szénás! 
hajós 4(i éves napszámos, erdélyi me- 
aeHült. Mikor a vasúti átjáróhoz ér- 
Hezeít, a sorompó már le volt ereszt- 
\v átnűjt alatta és át akart menni a 
síneken. Éppen akkor érkezett oda a 
sebesvonat, amely Szénásit elkapta 
es hibb mint 16 méterre lökte ki a 
mezőre, ahol eszméletlenül terült el. 
á súlyosan sérült embert nyomban 
tehették a vonatra, hogy beszállítsák 
l! ce!ldömöiki kórházba, alig haladt 
dzvnban a vonat néhány kilométert, 
t,r‘LKur Szénási sérülésébe belehalt.

Fhm a baromfiak életéről. A
,c-- onuitenyésztök Szövetkezete igen 

pfeenos film forgatását kezdte meg.
jvfda készíttet, amilyen még

^üí'7 nem volt. A főszerepeket Si- 
- víarcsa, Bíró Anna, Zajzon Zsu- 

ípz-; ^Urnnyi Endre játsszák, de az 
i; ö2',hztarok a szebbnél-szebb csir- 

r,acs^k> libák, pulykák, kakasok, 
earomtivilag rejtett szépségeit, tit-
riiaria. ^e1‘ ez a sokatígérö film,

‘S más] él Órás nnmnác maci V n_

f

S tr

7 Mennyi B i vitamin van a ke­
nyérben? Az egyik müncheni orvosi 
szaklap érdekes cikket közöl a ke­
nyér vitamintartalmáról. Kísérleteket 
folytattak ugyanis annak megállapí­
tására, hogy mennyi B i vitamin 
van a kenyérben. Abból a tényből 
indultak ki, hogy ez a vitamin arány­
lag magas hőmérsékletet kibír, min­
dennemű elváltozás nélkül és 120 
fokig semmiféle kárt nem szenved. A 
kenyérsütés közben azonban maga­
sabb hő keletkezik és így a kenyér­
héj vitamintartalma csökken, ellen­
ben a kenyér belseje, amelynek 
nedvessége nehezebben párolog el, 
a sütés után is bizonyos mennyiségű 
B1 vitamint tartalmaz. Megállapítot­
ták, hogy a fehérkenyér vitamintar­
talma jóval kisebb a barnakenyéré­
nél, viszont az úgynevezett »komisz­
kenyér« rendelkezik a legtöbb, a'Két­
szersült pedig a legkevesebb B1 vi­
taminnal.

Oroqh CTFttn szeptembervrobnazan 9,án és 10_
éa tartják meg a legközelebbi 
országos állat- és kirakodóvá­
sárt.

— Äz állami gépjárómővezeíőkép* 
2Ő fsoífőr) tanfolyam a m. kir. Tech­
nológiai és Anyagvizsgáló Intézetben 
(Budapest, Vili., József-körút 6) Í94S 
szepl. 13-án d. u. fél 4 órakor nyílik 
meg. Beíratás és a felvételhez szüksé­
ges űrlapok kiadása naponta délelőtt 
9 és 10 óva között az igazgatósági 
Irodában.

Janus Pannonius szobor Pé­
csett. Janus Pannonius egykori pécsi 
püspöknek, a legnagyobb magyar hu­
manista költőnek élénk kultusza van 
Pécsett, ami különösen a Janus Pan­
nonius Társaság országosan ismert 
munkásságának köszönhető. Pécs vá­
rosa most látható emléket emel Má­
tyás király nagy költő kortársának. 
Amikor a múlt év őszén Szinyei 
Merse Jenő kultuszminiszter Pécsett 

megígérte Pécs városának, hogy 
fel állíttatja Janus Pannonius szobrát. 
A vallás- és közoktatásügyi miniszté­
rium anyagi hozzájárulása most le­
hetővé tette, hogy a közeljövőben 
felállíttassék Pécsett Janus Panno­
nius szobra. A szobrot, melynek min­
táját az Országos Irodalmi és Művé­
szeti Tanács már felülbírálta, N. Ko­
vács Mária szobrászművész készíti.

— Az Uj idők legújabb számá­
nak bevezető cikke dr Szent- 
Györgyi Albert nek, a szegedi 
egyetem világhírű, Nebel díjas 
professzorának „Mi az élet ?“ 
című, ragyogóan világos és gon 
dolafébreszfő tanulmánya. Az 
érdekes, mulatságos Ceruzajegy- 
zefek és a közhasznú rovatok, 
szerkesztői üzenetek, kertészet, 
konyhaművészet teszik teljessé 
az Uj idők tartalmát. Díjtalan 
mutatványszámot bárkinek küld 
a kiadóhivatal, Budapest, VI, 
Andrássy- uf 16. Előfizetési díja 
negyedévre 3 pengő, egyes szám 
ára 80 fillér.

— Zaj ellen szigetelt távbeszélő ké­
szülékek. Még 1891-ben megvalósí­
tották a távbeszélő készülékek kagy­
lójának gumival való szigetelését. Áz 
egyik feltaláló a szigetelő gumipáma 
vízzel való megtöltését javasolta a 
hatás biztosítására. Még ma is erő­
sen zajos helyiségekben a távbeszé­
lők hallgatója gumival van párnázva. 
Azonban egészen más eszközökre 
van szükség ahhoz, hogy a környező 
zajok behatolását a mikrofonba meg 
lehessen akadályozni. Különösen jói 
beváltak erre a célra az úgynevezett 
gégefő-mikrofonok, melyek szorosan 
ráfekszenek a gégeföre és felveszik 
annak rezgéseit. Hajók gépházaiban 
és páncélosokon alkalmazzák ezeket 
nagy sikerrel.

— Ezen a héten a Réthy és a Thő- 
resz gyógyszertár tart éjjeli szolgá­
latot.

— Lopkodják a szÖllőt. Sa- 
guly József gimnáziumi tanár fel­
jelentést tett a rendőrségen. A 
íeljekafés szerint Vandhátl-út 
20 szám alatt levő szöllőskeríjé- 
nek kerítését ismeretlen tettes 
felfeszítetíe s megdézsmálfa a 
most érő szöííőf. A rendőrség 
megindította a nyomozást a tet­
tes kézrekerííésére.

Vasárnap éjszaka, 
a légoltalmi elsötétítés Ideje alatt 

«segítéseitek esr$f békéscsabai 
MÁV- pályamunkást

Palócz Lajos 23 éves békéscsabai 
MÁV-pályamunkás, Reviczky-utca 17 
szám alatti lakos vasárnap éjjel, ne­
gyed 12 órakor két barátja társasá­
gában a városból hazafelé tartott. 
Amint az erzsébethelyi vasúti híd­
hoz ért, egy fiatalember lépett hozzá. 
A fiatalember üdvözölte Palócz La­
jost s vidám hangon kérdezte tőle: 
»Hogy vagy, pajtás?« Mielőtt Palócz 
válaszolhatott volna a kérdésre, az 
ismeretlen váratlanul kést rántott elő, 
melyet a pályamunkás balvállába vá­

gott. A támadás után a fiatalember 
elmenekült. Palócz eszméletét vesz­
tette, és mire társai utána eredhet­
tek volna a támadónak, azt elnyelte 
a sötétség. A vérző Palócz Lajost a 
kihívott mentők vitték be a kórház­
ba. Palócz Lajos állapota súlyos, de 
gyógyulása biztosra vehető. A MÁV 
pályamunkás felismerte támadóját, 
aki így minden bizonnyal hamaro­
san rendőrkézre kerül és felelni fog 
tettéért.

Megdöbbent© öngyilkosság történt 
vasárnap Békéscsaba»

Megrendítő tragédia játszódott le 
vasárnap, a kora reggeli órákban Bé­
késcsabán, a FrankÜn-utca 2 2 szám 
alatt, ahol Nyisztor Judit 18 éves 
békéscsabai leány, bejárónő megmér­
gezte magát. A fiatal leány a Frank­
lin-utca 2/2 szám alá járt be dol­
gozni. Mindenkor becsületesen, lel­
kiismeretesen és jó kedéllyel, mun­
kaadói teljes megelégedésére végezte 
munkáját. Vasárnap is a szokott idő­
ben jelent meg a házban. Ezúttal 
is teljesítette vállalt feladatát, a 
munka elvégzése után azonban nem 
távozott el, hanem az egyik szobába 
vonult és ott megmérgezte magát. 
Amikor rátaláltak, eszméletlenül fe­
küdt a földön s körülötte véres volt

a szőnyeg. A házbeliek azonnal érte­
sítették a mentőket, akik a kórház­
ba vitték Nyisztor Juditot. A fiatal- 
leányon azonban már a leggondosabb 
kórházi kezelés sem tudott segíteni. 
Nyisztor Judit anélkül, hogy vissza­
nyerte volna eszméletét, meghalt.

A tragikus véget ért leány öngyil­
kossága ügyében megindult a rendőri 
nyomozás. A leány blúzában bú­
csúlevelet találtak. Ebben Nyisztor 
Judit megható szavakkal elbúcsúzott 
szüleitől és testvéreitől, de azt nem 
írta még, hogy miért dobta el fiatal 
életét.

A rendőrség a szomorú esetről je­
lentést tett az ügyészségnek.

am
retéb másfélórás pompás mese ke- 
s út'n észrevétlenül oktat ki a kor- 
érJu. .^omfitenyésztésre is. A film 
kprnU!ésünk szermt október elején

rUl bemutatásra.

ÉtW Sín Előadások: hétköznap fél 7, fél 9,
■■6%SH* Svß $ lliHSailB.il 13B vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9 órakor.

Hétfő, kedd — Ä svéd filmgyártás kimagasló alkotása:

Pérduekisasszony
Marguerite Viby, Ake Söderblom, Tollte Zehn an

I

I Békéscsaba m. város adóhivatalé. 
2079 1943. ikt. sz.

Adófizetés iránti 
felhívás!

A városi adóhivatal felhívja mind­
azokat az adózókat, akik az adófő­
könyvben esedékes és a K. K. H. t>. 
27. §-a értelmében esedékes adó- és 
egyéb köztartozásukat be nem fizet­
ték, hogy az járulékaikkal együtt 8 
napon belül a városi adóhivatal pénz­
táránál fizessék be, mert ellenkező 
esetben ellenük a zálogoiási eljárást 
azonnal meg kell indítani.

A mai nehéz viszonyok között az 
államháztartás sem nélkülözheti be­
vételeit s hazaafias kötelessége min­
den állampolgárnak, hogy adófizetési 
kötelezettségének fokozottabb mérv­
ben tegyen eleget. Felhívom a város 
adófizető közönségét, hogy hazafias 
érzésének is íanújelét adva, mindenki 
feleljen meg tőle tel he tő leg sürgősen 
adófizetési kötelezettségének.

Aki tartozását a foglalást követő 15 
nap alatt sem fizeti be, annak lefoglalt 
ingóságát a városházán lévő árverési 
helyiségbe kell beszolgáltatni és ott 
nyilvános árverésen eladni.

A zálogoiási illeték 3 százalék, míg 
árverés esetén 8 százalék, amely ösz- 
szeg a hátralékost terheli, s azt sem 
törölni, sem leszállítani nem szabad.

Békéscsaba, 1943 szeptember 3.
Horváth tanácsnok.

Női kézilabdamérkőzés
Be MÄV-CsäK 4:0

Barátságos Vezette: Hámori
A rutinosabb, Ősszeszokoftabb 

B MÁV biztosan győzött a kék- 
fejtérek ellen, akik még a sza­
bályokat sem igen ismerik.

Fisessen elő 
a Körös vidékre!
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Hőinket •BISE 
3:0 (3:0)
I. o. bajnok!

Ve zeííe: Szemosvölgyi 
Góllövők: Csiesély (2), Krammer 

(11- es bői)
Rokka : Andó — Pefrovszky, 

Uh-,in I, — Bolyánszky, Miíykó, 
Krammer — Knyihár Ií, Timur, 
Oicseiv, Kí'öjcso, R«cz.

BÍSE: Petras II — Asztalos, 
Sulyok — Kőcser, Tóth, Varjú — 
Vei ess, Dohányos, Peírás 1, 
Teszi er, Zanäth.

A Rokka végig nagy fölényben 
játszott. A kihagyott gólhelyze­
tek alapján még legalább 6 goie 
lehetett volna. A BlSb még na­
gyon gyenge ellenfélnek bízó" 
nyúlt, habár több veszélyes gól 
helyzetet teremtett, de nem tudta 
szokat értékesíteni.

Egyénileg a győztes csapatból 
Andó, Petrevszky, Mifykó, Tí­
már, Cslcsdy cs Krajcsó emel­
kedtek társaik fölé, de a többiek 
is jól játszottak.

Ä BISE-bőI Petras nagyszerűen 
védeti, rajta kívül Asztalos, Ko 
csór és Veress dicsérhető,

MB I. eredméüY®^
Ferencváros—DVSC 4;0 (2‘>ö) 
SBTC-Kispest 43 (3:1)
Sz V SE—Gamma 1:1 (1:1) 
Újvidék- BSzKRT 3:1 (2:C) 
Csepel—Szolnok 3:2 (hl) 
Újpest—DiMÁVAG 3.0 (3:0) 
NäC—Vasas 2:1 (1:0)

SPORT

ase ikvés SiO (2:0)
NB II. bajnok! - Vezette: Var ~ Gólíövők: Gábor, Pdncz 

, HTVF, Kgics-I» j

!* Ptiaö' Gábir’ Bto>’ *m rtÄÄ Ä
ZTöríkvés: Virágos - Filyó, idcsg mez6nyís^K:ka‘ t=!»k 

Szeles - Uhrin, Vozár. Szemá- idő,, egyik o.aa,on •• { 
nyik - Urda, Gálik, Lung, Kil- l komolyaob he.y«e.
JL.« i percekben a lore&vés ronamoz.

TapSödzásral Indul a mér- azonban az eredményen nem tud 
kőzés. Á 6 percben szép Hi VE j vaifozfainn 
támadás u;án Gábor laposan j Bírálat:
bombáz a haléba (1:0), A gó: I . «
után a HÍVE nyugodtan, míg a A győztes csapat mmaen a*- 
Törekvés idegesen és kapkodva | cséretet megérdemel. Az e»su 

I látszik. /X 17. percben Príncz \ perctől az utolsóig re menü* hai- 
j tör ki és a 16-oson kívülről | coliak a vendégek. A* csap d 
j küldött lövése Virágos mellett | minden tagja dicséretét érdemei. 
I hálót ér. (2.0). A gól után ha tál- f Á$mál szánalmasabb Játékot 
j mis Törekvés roham jön, azon- j rvui#c^ a hazai csapat. Ilyen 
] ban a vendégek védelme reme- S M n^Iküli vergődést reger 
1 küí áll a lábán Óriási irammal ‘ ~
I folyik a játék, a Tmekvés vaja- 
I mivel többet 
l veszélyesebb.

- ^ , . , , láttunk s Törekvéstől. Hol van
iciyik a jatáic, a I meiv/es ^a- á a ]Cdenr|ás Törekvés szív, amikor 
Ki gél többet támad, gc a Hl VE 3;1 ?ő! me$s tudták fordítani a 
veszélyesebb. Nagyon kiút közli 1 E^^rj£g2^s sorsát? Ilyen játékkal 
3 két fedezetsor közti Különbség | & szerc|ai Magyar Kupa mérkö ■ 
a HÍVE javára. t f z#&s eig se~| cagv reményekkel

sünéi után Lung nagy lövése j "Létünk, hodv'a további baj­
ilse esemény. Lassan kidom- | noy mérkőzésekről ne is he-

Kclozs vár—Elektromos2:1 (0:0) |
MB II, eretíméssfelK \

Fe^yvergyár—SzAK 4:4 (2:2) 
Ganz-UTC 2:1 (1:1)
Topolya—ÁMOTE 4:2 (0:0)

Me sőt úri Leveate—
B. MÁV II. 7i% (S:3)

lí. o. bajnoki Vezette: Tokaji
A gyenge védelmek miatt po 

fyogfak a gólok A M. Levente 
megél dem elten nyert.

CsM lh~ Törekvés II.
4:1 (1:1)

II. o bajnoki Vezette: Kristóf
Ä mezőnyben egyenlő ellenfél 

volt a Törekvés ii. A CsAK. Ií. 
csatársorának kapu előtti hatá­
rozottsága döntötte cl a mérkö
zést.

RÜénkm
Kovács Zoltán

kerületi ifjúsági csúcsot dobott 
Cegléden

A B. MVA atlétái vasárnap Ceglé­
den Cegléd város atlétikai bajnoksá­
gán indultak. Eredmények:

Távolugrás: ötöscsapatban bajnok 
a B. MÁV csapata (Orosz, Kovács T., 
Kovács Z., Benkő, Szemenkár).

Magasugrás: ötös csapatban máso­
dik a B. MÁV csapata (Kovács Z., 
Kovács T., Orosz, Benkő, Szemen­
kár).

100 m síkfutos: 3. Orosz 12.0 mp. 
Távolugrás: 2. Orosz 6.03 m. 
Súlydobás: 2. Kovács Z. 12.82 m. 

Déli kerületi ifjúsági csúcs.
Diszkoszvetés: 2. Kovács Z. 37.28 

m. 3. Ancsin 37.02 m.
Kovács Zoltán szerdán Rákospalo­

tán indul az országos vasutas válo­
gatottban.

Vasárnap a B. MÁV ifjúsági atlétái 
Gyulán indulnak a Déli kerület ifjú­
sági váltóbajnokságokon.

Felelős kiadó: Koppányi Gyula.

az első esemény. Lassan indem- s mérkőzésekről ne is be
borodik a vendére* nagyobn * Ríjunk. Egyénileg egvedüi Filyó 
tudása és hosszú percekig ro -áfszott dfodatihafóan, a többiek 
lényben játszató* A IX perc- j csapílivajéan játszottak.
felül, azonban minden igyekeae- Vay kifogasfalanui vezeitu.

Noqv és élv@F.eí©B küzd©loniben 
megérdemelten nyerte a MÁV a helyi rangadói

MÁV—CsAK 2: OtV

NB III. bajnoki — Vezette: Meldoványi
Nagyszerű labdarugó időben, a kö­

vetkező felállításban futnak ki a csa­
patok a pályára:

MÁV: Zérczi — Laczó, Kiszely - 
Zahorán, Kozma, Paló ez — Party ik,
Virág, Szabó, Szilasi, Urda.

CsAK: Veress — Durst, Uhrin 
Marti, Békészky, Kokavecz Simon,
Uhrin, Vrányis, Marik, Salát.

A MÁV nagy lendülettel kezd s 
rögtön fölénybe kerül. Szabó előtt 
már a 3-ik percben jó helyzet nyílik, 
de mellé durrant. A CsAK egyelőre 
nem tud lábrakapni s a MÁV nagy 
fölénybe jut. Zuhognak a lövések, a 
nagyszerűen védő Veressnek sok a 
dolga. Szilasi, majd Urda hagy ki 
nagy gólhelyzetet. A 14-ik percben 
Bartyik tisztán kapja a labdái az 
ötösön, de ront.

A CsAK a 17-ik percben vezeti az 
első jó támadást s ebből majdnem 
gól lesz. Simon végre labdát kap, el­
húz a védők mellett, begurít a tisz­
tán álló Saláthoz, aki az égbe lő.
Két perc múlva ugyanez megismét­
lődik, de most Vrányis lő fölé. g

Kiegyensúlyozottá válik a játék. \ Z(ssben gyönyörködhetett a közön 
Nagyon jó az iram. Hol az egyik, hol j spg_ Mindjárt megállapítjuk, hogy a 
a másik kapu forog veszélyben. A j nagy harcnál is jobban élveztük Mol- 
20-ik percben Urda nagy lövését | doványi tökéletes játékvezetését.

I fogja Veress. Válaszként Simon kerül | Mintaszerű volt a játékvezető. Ilyen 
I gólhelyzetbe, de ballábas lövése fölé | pártatlan, hibanélküli, nagyvonalú 
I száll. I játékvezetést nemigen láttunk még

A 30-ik'perctől lanyhul az iram,

mekül épít és osztogat.
A 14-ik percben jut vezetéshez a 

MÁV. Uhrin szabadon hagyja Bartyi- 
kot, aki lefut. Kokavecz keresztezi, 
de könnyelműpkodik s Bartyik be tud 
adni. A labda Urdához száll, aki egy­
ből rálövi. Veress érinti a labdát, de ; 
a közeli lövéssel szemben tehetet­
len. (1:0.)

A CsAK-nái Békészky helyet cseréi 
Marikkal. Rögtön jó helyzetbe jut, 
fejese hajszállal, de mellé röpül.

A CsAK erősít ugyan, de játékában 
nincs elég tervszerűség, s ami a leg­
nagyobb baj, Simon nem kap labdát.

A MÁV-védelem könnyedén veri 
vissza a kékek próbálkozásait.

A 29-ik percben megpecsételődik 
a CsAK sorsa. Megint Bartyik fut. 
Szélsebesen nyargal, jól ad be s Ur­
da fejéről a hálóba hull a labda. (2:0.)

A CsAK nagyon akar, többször ve­
szélyeztet is, de igazán komoly hely­
zetet nem tud kidolgozni.

Bírálat:
Nagyszerű, jóiramú, kemény, de 

minden durvaságtól mentes mérkö -

szak, méltó ellenfélnek bizonyul talp 
s csak nagy küzdelem után maradtak 
alul.

Egyénileg a MÁV-ban Zérczi 
ügyes, szemfüles kapu védőnek biz-- 
nyúlt. Volt egy-két tetszetős, ; r 
kifutása. A hátvédhármas legj 
a remek Kozma volt. Külön érden- 
hogy labdái emberhez mentek, dí­
sze iy és Laczó nem 
mögötte. Kiszely feladata Simon 
fogása volt s ezt jó', el is iád í r 
igaz, hogy ebben a Csí K já 
is ludasak, akik fel tűn 
játszottak jobbra. A MÁV fedezetei 
rengeteget, jól és keménven harc-4- 
tak. Rés; esel a győzel unnék. \ . .
kőzést mégis a MÁV ötösfogata, fő­
ként : >; Hasi döntötte el Ö volt ez a 
csatár, aki a hátulról kapott lab­
dákat okosan osztogatta, a tánűadá- 
sokat elindította. Öröm volt á i ész­
szerű játékát. Utána a kis BaUyik 
következik. N< gyón hu gk 

I Ulirio életét, pedig a szőke CsAK- 
I hátvéd sem volt rossz. Urda most is 
j élelmes volt a kapu előtt. Virág so­

kat fejlődött. Szabó is i igá ta he­
lyéi, a lövései azo i )< n n . nem 
sikerültek.

A CsAK gyengébben játszott, mint 
az SzTK ellen, de nines mit szégyen­
keznie a vereségért, jobbtól . ip tt 
ki és ez nem szegyen. A kék-fehére.-.- 
nél Vere ss tartja nagyszerű ; rm ít, 
a gólokért nem hibáztatható. Durst 
volt a védelem osziopa. Uhrin t. iieni 
játszott rosszul, szélsőjét a 
olvkor otthagyta. A fedezets 
bála az volt, hogy nem tartott kellő 
kapcsol a ioi a csatársorral. Opmor úr 
tátongott a két csapatresz között, dt 
a r: igsor: Békészky, K ive ez, 
Hartl. Békészky elől is n .. on aki 
de nem boldogult. A csatársoráén 
nem volt építő csatár s ez jelentene 
a CsAK vesztét Simon össze 
használható iái dí t kap< ... 
megjátszotta. Uhrin erény« bői, - 
m ad ások felépítéséből nem so:-:ai mu­
tatott. Vrányis és a bal szárny gyen­
gén játszott. Marii: fáradt játék« sl e- 

I nyomását keltette. Salát a végén 
I gyón akart játszani, az utolsó per- 
í cektől eltekintve még ezt sem lel­

tük tőle.
y■ g mégeo'yszer: Mol do vám i j 

vezetése külön élményt jelenteit.

WB III» eredméisfels
C. Martfű—SzTK 4:1 (2:1) 
Szolnok ií.—Sz. MÁV 1:1

Két gyakorlott
i

felvesz 3 „KŐRÖSVIDÉK" 
nyomda. _

K p jf é iá ird etéssk
Hirdetésekéi deli 12 éráig vesz »X 
adóhiva? I. áij\ *

iáskv t «.letenvö-
a ^f&dálhaa lévő bird

de még most is jó, élvezetes a küz­
delem. A MÁV támad valamivel töb­
bet most is. Az utolsó percekben 
levegőben lóg a MÁV gólja, de a 
CsAK-védelem, élén Dursttal mindent 
hárít.

Fordulás után előbb a CsAK len­

csabai pályán.
Ä MÁV megérdemelte 

a győzelmet. Az első perctől az utol­
sóig nagyszerű lendülettel és jól is 
játszott a vasutascsapat. A csapat 
minden része megtette a magáét. 
Összjátékban, lelkesedésben, taktiká-

dűl előre, azután a MÁV jön. A va- j ban egyaránt felülmúlta a CsAK-ot, 
sútasok szebben játszanak, Szilasi re- ä pedig a kék-feherek sem vo..ak rósz-

aaiC/ílS!* cva ^ w ^ v ^ ____
vldf kleknek csas váíaszbéi>«:g 
íála«solharunk, jcligés leve;g.te • ,,
kor a kiadóhivatalban 30 f#aer bét.e* < 

ftzetepdő. —.

Wagner utca 6Á s'dmú ház felerésze 
eladű. Irdeklődnl: Corvin utca ig__^
Scjáréaőt egésx niapra iel*e 
SZ.c3í. Bctthőtv tér 5________  -
Tágas ideái szoba varrodának, va0 
szabóműhelynek szeptember 15-re «<-u
Érdeklődni: Corvin utca 18 __—
Segédlányokat azonnal felvesz Ssjben 
szalon, Deák nica tó _
Elveszeft barna krokodilbor fetfi Pf. 
tárca fontos iratekkal. A , aZ
pénzt és a tárcát megtartnatja, c..a
iratokat küldje a benne található

x I

Kiadja és nyomtatja a Körösvidék rt.
Felelős nyomdavezető: Svecz And.aS


